

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸



加國得盆多於貧國

(渥太華加新社電)加拿大國際發展局於一份報告中指出：加拿大援外計劃自己得益過多，第三世界的貧窮落後國家。

據加國協會的科學顧問譚臣稱，去年加國運往第三世界及落後國家的糧食物資佔援外預算百分之六十。雖謂加國的援外計劃可以製造國人更多就業機會，但是該項計劃迫使發展中國家用比世界市場高出百分之二十的價格來購買貨品，而使第三世界農產品的價格降低。

此外，加國援外計劃的海外工作人員，對於第三世界的情況知之甚少，而且辦事經驗不足。最明顯的例子是，去年運往

無有通互技科濟經源能國兩日加 雲抵機同平大杜陶 洽和前空詩卑邦聯

行舉埠雲在議會大擴閣內性史歷

據悉：陶杜首相將在雲城兩地舉行擴大內閣會議，討論加西問題。此種舉動，尚屬加國歷史之第一次。

(渥太華加新社電)日首相大平正芳五日訪問東京，對加國議會發表演說，強調加日兩國在八零年代經濟與文化聯繫的重要性。

大平又讚賞伊明和留美外交人員為破壞國際法的行動，對於俄國軍隊入侵阿富汗，大平呼籲俄國應立刻撤出。

(雲訊)日本首相大平正芳，六日與加首相陶杜聯袂抵雲，與卑詩省府討論日本購買卑詩省所產之價值五十億元煤斤。同時日本政府亦擬在本省投資四億五千萬美元，興建一座煉鋼廠。

據悉：日本與卑詩的上述貿易，對於促進未來十年本省經濟繁榮，有長遠的影響。日本去年自加輸入價值四十億零八百萬元貨品之中，有百分之七十五的貨品係經卑詩港口而運往日本。

日本極需卑詩煤斤，作為煉鋼之需，預料在未來十年內，日本對本省煤斤之需求，有增無已。原因之一為目前及未來中東石油供應情況不穩，日本政府為了未雨綢繆，不得不大量採用煤斤，以解決國內能源之需。

除煤斤外，日本首相對本省所產之天然氣亦感興趣，惟本省省府方面，首先要解決輸美及自給問題，然後才談銷日問題。有關本省與日本貿易的詳情，預料陶杜首相，日本首相及聯邦十位內閣官員舉行會議之後，將有所公佈。

上圖為陶杜首相 下圖為日本首相大平正芳

卡達調和內部關係

(華盛頓合眾國際社電)卡達總統與其最高外交政策顧問在大衛營舉行會議，以調和白宮、國務院、及國防部間之關係。

會議歷時四句半鐘，參加者有候任國務卿麥斯威、國家安全顧問布熱津斯基、國防部長布朗、署理國務卿基斯道化，及其他數名國務院官員等。

白宮新聞秘書鮑維爾說：總統強調欲加強其個人與國務院及國防部官員之接觸，此舉顯示卡達除布熱津斯基之每日報告外，亦將較重視內閣官員之意見。

(華盛頓合眾國際社電)愈來愈多證據顯示，美國之經濟衰退將與一九七四至七五年之嚴重衰退極其接近，而非如卡達總統所稱之屬溫和與短期性者。

據一般經濟學家前，目前衰退繼續發展，將導致下列結果：
▲失業率將增至最低限度百分之八或更高。
▲經濟生產將減百分之三至四。
▲卡達總統將須放棄其一九八一年之預算案。
卡達總統今年較後時將建議減低稅項。

美郵船「合眾號」改為海上住宅

(美聯社維多利亞電)宣佈退休多年之北美最大豪華郵船「合眾號」，三日被拖往維多利亞福船廠修理，準備改為海上豪華住宅。該輪以前行走大西洋，已達十四年之久，於一九六九年光榮退休。

圖為該輪外觀。

倫敦警察救人建功

(倫敦加新社電)五日晚間英國突擊隊衝入倫敦伊明大使館，五名伊明阿拉伯恐怖份子有三名被擊斃。恐怖份子挾持該使館已有六日。

據英國官員稱，當局恐怖份子將一名人質殺害，將其屍體從屋前擲下，並聲言如其要求不獲答允，則將每隔卅分鐘殺害一人。人質後，英國官方即下令向大使館進擊。據倫敦警務處長麥尼爾說，在進擊大使館前，已有兩名人質被殺害，英突擊隊共救出十九人，其中十四人安全無恙。

黃金美幣行情

(本報訊)黃金價格每安士五元二角五分。
白銀價格每安士十三元九角。
加幣兌美元價格為一加元兌零點八四九美元。加幣兌港幣價格為廿三點八零加元兌一百港幣。
卑詩資源股六元三角五分。

古巴難民獲安置

(美聯社佛州奇威斯特電)美國政府連日加緊將抵達達奇威斯特之古巴難民空運至北佛羅里達州暫居，等候移民局進一步的處理。

印第安人會長成立全國組織

(渥太華加新社電)印第安人昨成立全國會長組織以代替以前印第安人兄弟會組織。

該新組織包括全加五百七十名印第安人族會長，其政策為要求憲法改革，及修改印第安人法例等。

加國協會評加國援助第三世界

(渥太華加新社電)加拿大國際發展局於一份報告中指出：加拿大援外計劃自己得益過多，第三世界的貧窮落後國家。

據加國協會的科學顧問譚臣稱，去年加國運往第三世界及落後國家的糧食物資佔援外預算百分之六十。雖謂加國的援外計劃可以製造國人更多就業機會，但是該項計劃迫使發展中國家用比世界市場高出百分之二十的價格來購買貨品，而使第三世界農產品的價格降低。

此外，加國援外計劃的海外工作人員，對於第三世界的情況知之甚少，而且辦事經驗不足。最明顯的例子是，去年運往

紐約特多人咬人案

(紐約合眾國際社電)去年紐約市幾有一千人為他人所咬，形成咬人案僅次於狗咬人而居第二位。

全年紐約市咬人案共計九七三宗，較之前年增加百分之廿七。衛生總監憂慮此係顯示一項漸增而嚴重之健康問題之反映。

加國家鐵路局 願助華築鐵路

(路透社香港電)加拿大國家鐵路局主席羅拔拔在此間稱，界認為南國總統逝世之後克里姆林宮對於南國的繼任人擺出一副

俄國口蜜腹劍

(貝爾格萊德電)西方外交界認為南國總統逝世之後克里姆林宮對於南國的繼任人擺出一副友善姿態，希望維持世界緩和局勢，以符合俄國的利益。

觀察家預料俄國暫時對南國的政策保持不變。換言之，俄國將不採取任何破壞南國總統狄托於一九四八年所取得的獨立政權。

俄國對南國的野心不減，此舉無異口蜜腹劍。

(美聯社華盛頓電)美總統

狄托逝世俄對南繼任人擺出笑臉

(貝爾格萊德電)南國全國哀悼故總統狄托。一位南國政治家讚揚狄托一生為民族奮鬥。狄托於一九四八年加入共產黨，一九二八年內進行革命活動而被判入獄六年。一九四一年德國進攻南國時任民族解放軍和游擊隊最高統帥。四三年後獲選為民族解放全印委員會主席。亦被授了元帥，五三年一月當選南國總統。

上圖為狄托遺照

加人組隊攀爬險峯

(點閱加新社電)四名亞伯達人及兩名英屬人組隊之爬山隊，將於六月間攀爬有世界最高峻峭之南卡巴拔山峯。

該爬山隊並邀約陶杜首相參加，因陶杜係爬山能手。

據爬山隊一名隊員摩士，爬山隊將於六月初從巴基斯坦近峯之山脚出發。摩士說：如按爬山行程計，該山名列全世界第九，如按陡峭度計，則名列第一。該山為世界著名難爬之山，迄今已有五十三人因爬該山而告喪生。

圖為南卡巴拔峯

伊朗駐英使館人質事件悲慘結局

(倫敦加新社電)五日晚間英國突擊隊衝入倫敦伊明大使館，五名伊明阿拉伯恐怖份子有三名被擊斃。恐怖份子挾持該使館已有六日。

據英國官員稱，當局恐怖份子將一名人質殺害，將其屍體從屋前擲下，並聲言如其要求不獲答允，則將每隔卅分鐘殺害一人。人質後，英國官方即下令向大使館進擊。據倫敦警務處長麥尼爾說，在進擊大使館前，已有兩名人質被殺害，英突擊隊共救出十九人，其中十四人安全無恙。

黃金美幣行情

(本報訊)黃金價格每安士五元二角五分。
白銀價格每安士十三元九角。
加幣兌美元價格為一加元兌零點八四九美元。加幣兌港幣價格為廿三點八零加元兌一百港幣。
卑詩資源股六元三角五分。

古巴難民獲安置

(美聯社佛州奇威斯特電)美國政府連日加緊將抵達達奇威斯特之古巴難民空運至北佛羅里達州暫居，等候移民局進一步的處理。

印第安人會長成立全國組織

(渥太華加新社電)印第安人昨成立全國會長組織以代替以前印第安人兄弟會組織。

該新組織包括全加五百七十名印第安人族會長，其政策為要求憲法改革，及修改印第安人法例等。

閣茗州廣

457 W. Broadway Vancouver
TEL. 879-2613

經已開張營業
精美小菜
各式海鮮
名廚主理
美味可口
晚飯小酌
豐儉隨意

晚飯由下午五時至九時
新張期間，特價酬賓
八折優待

永明(加拿大)有限公司

加拿大 B.C. 省雲高華喜士定東街七百五十六號
電話：(六〇四)二五五-二〇三三
756 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER B.C.
PHONE (604)255-2033

麻雀牌：製造、批發、零沽、翻新、補配、租賃。
附設免費借用七十二小時

承接燙金：禮帖、標籤、膠頭、用具、紀念品、皮革、徽章、餐牌套等。

承製P.V.C.(VINYL)：膠套、膠盒、銀包、文件袋、書皮、筆袋。
代客電機雕刻：各種金屬品、非金屬品、大小器皿、標貼、禮品。

◀並設郵購部，歡迎各埠代理▶
(快將開幕)

雪宮酒家

Snow Palace Restaurant
236 E. BROADWAY VAN. B.C.
Phone 874-0819

營業時間：每日上午十一時至晚上十一時
星期一期休息

馳名北方菜
名廚主理
經濟美味
豐儉隨意
用料最靚
招呼週到
招氣調節
冷氣調節
歡迎光臨